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ATA 016/2003

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova
Nazare-MT, realizada no dia lO(dez) de Julho de dois mil e três. com
inicio às 2l:0O(vinte e uma) horas. tendo por local o recinto da

Câmara Municipal, com a presença dos Vereadores, Srs. Jonas

Martiniano Filho - Presidente. João Braz da Silva - Vice-Presidente,
Adolfo Martins dos Santos - 2o secretário e demais Vereadores. ZeziÍo
Moreira Neres. Reginaldo Martins Del Colle. Geroni Bueno Camargo,
Corival Faustino de Mello, Elcio Divino Ferreira Costa e estando

ausente o vereador Silvio Jose Alves Maracaipe - lo Secretário. Em

seguida o Sr. Presidente abriu a Sessão dando as boas vindas a todos

os Vereadores e ao público presente e como havia número legal de

Vereadores deu-se início a sessão, colocando em apreciação a seguinte

ata: Ata 015/03 da Sessão Extraordinária realizada dia l0 de Julho
de dois mil e três. Pseta a ata em votação e sem manifestação foi
aprovada unanimemente. Ato continuo o Sr. Presidente solicitou a
mim Secretário para que fizesse a leitura da Mensagem n'006 de 14

de Abril de 2ffi3 - Projeto de Lei n' 006/03, aditivo ao Plano
Plurianual PPA de 14 de Abril de 2003, deverão constar a LDO
(Lei das Diretrizes Orçamentárias) para os exercícios financeiros
de 2004 que "Acrescenta projetos e progrâmas ao Plano

Plurianual para o período de 2001 á 2005, âprovâdo pelas Leis
Municipais no 05 de 09/01/2001 e no 38 de 06/11/2001". Em segurda

foi colocado o Frojeto de t,ei em discussão e sem manifestações foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando

continuidade tbi feita a leitura da Mensagem n' 010 de 10 de Julho

de 2003 - Proieto de Lei no 010 de l0 de Julho de 2003 que

"Dispõe sobre abertura de crédito especial suplementar por

e*ceiso de arrecadação e dá outras providências". Em seqüência

foi colocado o Projeto de Lei em discussão e fazendo uso da palavra o

Vereador Jonas Martintano Filho disse a todos os Vereadores que isso

e uma complementação no orçamento da Câmara Municipal. porque

pela base de cálculos não está sendo repassado os 8% (por cento),

devido estar estimado no orçamento o Prefeito só passaria se ele

quisesse e a Lei de Responsabilidade Ftscal e bem clara nesse sentido,
9 podeentão estlve emc tato com o Prefeito e ele ac o
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repassar, mas o repasse não vai ser os R$ 15.000,00 (quinze mil)
porque devido a Leide Responsabilidade Fiscal se ate no dia20/07 o

Prefeito quiser deixar de repassar os R$ 19.000,00 (dezenove mil) e
passar somente RS 10.000,00 (dez mil) para a Câmara fúiinicipal ele

não estará infringindo a Lei, e no final do ano ele poderá repassar o

restante o importante é que no final do ano ele tenha repassado os 87o

(por cento), não pode e entrar para o outro ano sem repassar todo o

dinheiro. E isso não era do conhecimento de todos como ele iambem

não tinha esse conhecimento e pesquisando ficou conhecedor. disse

ainda a respeito da construção da Câmara Municipal, e como já
estamos no mês de Julho então de agora em diante o Prefeito irá
passar tudo certo o dinheiro que será um valor de R$ 20.287,84 (vinte

mil duzentos e oitenta e sete reais e oitenta e quatro centavos) e alem

desse valor ele ira parcelar o restante que ficou pate traz para pagar

aos poucos para quando chegar no final do ano ele já esteja com tudo

pago, então é por issoque irâfazet o proces§o licitatÓrio. Logo após

foi colocado o Projeto de Lei em votação e sem manifestações foi

aprovado por unanimidade. E como não havia mais nada para se tratar

o Sr. Presidente agradeceu ao público presente e informou a todos os

vereadoÍes que a próxima sessão Ordinária será no dia 04 de Agosto

de 2003, com iníçio ás 20 horas, no recinto da Câmara Municipal E
deu-se por encerrada a Sessão ao que eu, Vereador Adolfo Martins

dos Santos 2o Secretiirio da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que

após lida e aprovadq será assinada por mim e pelos '/ereadores
presentes.
Jonas Martiniano Filh
João Braz da Sriva zY
Adolfo Martins dos Santos

Sílvio Jose Alves MaracaiPe (não compareceu)

Reginaldo Martins Del Colle
Corival Faustino Mello
Elcio Divino Ferreira Co
Geroni Bueno Camargo
Zezito Moreira Neres
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ATA 015/2003

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova
Nazare-MT, realizada no dia 10(dez) de Julho de dois mil e três,
com início às 20:00(vinte) horas, tendo por local o recinto da
Câmara Municipal, com a presença dos Vereadores, Srs. Jonas
Martiniano Filho - Presidente, João Braz da Silva - Vice-
Presidente, Adolfo Martins dos Santos - 2o secretário e demais
Vereadores Zezito Moreira Neres, Reginaldo Martins Del Colle,
Geroni Bueno Camargo, Corival Faustino de Mello, Elcio Divino
Ferreira Costa e estando ausente o vereador Silvio Jose Alves
Maracaipe - 1" Secretário. Em seguida Sr. Presidente abriu a

Sessão dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público
presente e como havia número legal de Vereadores deu-se início a
sessão, coloeando eth apreciação a seguinte ata: Ata 0i4/03 da
Sessão Ordinária realizada dia 16 de Junho de dois mil e três.
Posta a ata em discussão e sem 'manifestações foi aprovada
unanimemente. Ato contínuo Sr. Presidente solicitou a mim
Secretário para que fizesse a leitura da LDO (Lei das Diretrizes
Orçamentária) "Mensagem no 006 de 14 de Abril de 2003 -
Projeto de Lei que trata das Diretrizes Orçamenlárias para os

exercíeios financeiros de'2004". Ato continuo foi colocado o

Projeto de Lei em discussão e faz-endo uso da palavra o Vereador
Jonas Martiniano Filho ressaltou que iria fazer uma cópia da LDO
para cada Vereador para que eles a partir do ano de 2004 estejam

cobrando para que seja cumpridas essas metas, e ela veio com o

objetivo que tem as ações, as metas e as metas finais como, por

exemplo, quando vinha anteriormente a LDO não tinha essas metas

onde seria aplicado e não tinha tambem as metas finais como, por

exemplo "aquisição de equipamentos e materiais penrrai-rente e a
definição que seria a meta, aquisição de equipamentos e materlals

permanente expressivamente paÍa o bom funcionamento e

cumprimento das atribuições do poder Legislativo, os equipamentos

maquinários e material permanente serão adquirido conforme a
necessidade adm stratlva por rsso velo mals finido. Logo em
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seguida foi colocado o Projeto de Lei das Diretrizes Orçamentárias
em votação e sem manifestações foi aprovada por unanimidade.
Dando seqüência nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente
agradeceu ao publico presente e inÍbrmou a todos os veÍeadores que
a próxima sessão ordinária será no dia 04 de Agosto de 2003, com
início ás 20 horas, no recinto da Câmara Municipal. Em seguida
deu-se por encerrada a Sessão ao que eu, Vereador Adolfo Martins
dos Santos - 2o Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata,
que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos Vereadores
presentes.

Adoltb Martins dos San to
Jonas Martiniano Filh
João Braz da Silva
Silvio .losé Alves Maracaipe (não compareceu)

e

Zezito Moreira Neres
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Corival Faustino Mello
Elcio Divino Ferreira C
Geroni Bueno Camargo


